
2019-2020学年上学期四年级期中检测卷（二）

班级：        姓名：      满分：100分   考试时间：90分钟
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一、我会填。(每题2分,共28分)
1.40500000读作(　　　　　),它是由(　　)个千万和(　　)个十万组成的。
2.八[image: image1.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




千零五亿零三十中的“8[image: image2.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




”“5”分别在(　　　)位和(　　　)位上,这个数写作(　　　　　　　　),省略亿后面的尾数是(　　　　)。
3.40983657中,4在(　　　)位上,表示(　　　);6在(　　　)位上,表示(　　　)。
4.4010000=(　　　　　)万　　　2749090000≈(　　　　)亿
5.根据45×4=180填空。
45×8=(　　　)　　　[image: image3.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




450×4=(　　)　　　90×2=(　　)
6.某运动场地的面积大约是2000平方米,(　　　)个这样的运动场,面积大约[image: image4.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




是1平方千米。
7.11000000平方米=(　　)公顷=(　　　)平方千米
15平方千米=(　　　　)公顷=(　　　　　　)平方米
8.一块正方形菜地,边长是600米,这块菜地的面积是(　　　)公顷。
[image: image5.jpg]



9.如右图,∠1=(　　　),∠2=(　　　)。
10.(　　)时整时,时针和分针成平角[image: image6.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




;(　　)时整时,时针和分针成直角。
11.1个周角=(　　)个平角=(　　)个直角
12.125×80的积的末尾有(　　)个0。
13.按从大到小的[image: image7.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




顺序排列。
31013100　　1030300　　3100300　　1303000
(　　　　)<(　　　　)<(　　　　)<(　　　　)
14.在□里填上最大的数字。
2□539≈3万　　　　　　　127□750≈127万
二、我会判。(6分)
1.整数的最高位是千亿位。
(　　)
2.个位、十位、百位、千位、万位、十万位……都是计数单位。
(　　)
3.200020000读作:二千零二万。
(　　)
4.一个学校的占地面积约是1600平方千米。
(　　)
5.比直角大的角一定是钝角。
(　　)
6.用10倍的放大镜看一个30°的角,结果看到300°的角。
(　　)
三、我会选。(8分)
1.下列各数中,读出两个0的是(　　)。
A.5010040　　　　　　　　B.5104000　　　　　　　　C.5001004
2.与千万相邻的两个计数单位是(　　)。
A.万和百
               B.亿和百万位
             C.亿和百万
3.两位数乘三位数,积[image: image8.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




(　　)是五位数。
A.一定
                  B.不可能
             [image: image9.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




   C.不一定
4.从一点出发可以画(　　)条射线。
A.1
                   B.2
                    C.无数
5.24×6=144,当因数6乘100,另一个因数不变时,积是(　　)。
A.1440
                    B.14400               
C.144[来源:Z|xx|k.Com]
6.老师在黑板上画一个50°的角,和同学们在纸上画一个50°的角相比,(　　)。
A.老师画的角大
        B.一样大
         [image: image10.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




       C.无法比较
7.下列竖式中,计算73×26正确的是(　　)。
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8.有一个保险柜的密码是3264,能打开它的钥匙是(　　)。
A.17×142
                B.137×14
             C.136×24
四、我会算。(共16分)
1.直接写得数。(4分)
28×20=　　　　　　14×200=　　　　　　50×120=　　　　　　320×30=
190×40=
          206×40=
        240×6=
          60×400=
2.列竖式计算。(12分)
258×48=　　　　　　　　　706×24=　　　　　　　　　130×67=
250×80=
                 548×75=
             78×204=
五、我会画。(共10分)
1.过点A画一条射线,并在上面截取一条3厘米长的线段。(4分)
·A
2.分别画出一个115°和70°的角,并写出各部[image: image12.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




分的名称。(6分)
六、解决问题。(共32分)
1.一架飞机从甲地飞往乙地用了12小时,甲、乙两地相距多少千米?(5分)
[image: image13.jpg]o EeAT145F K




2.张大伯把一车蔬菜送到菜市场,去时的速度是40千米/时,用了3小时送到。返回时只用了2小时,返回时的速度是多少?(5分)
[image: image14.jpg]



3.王叔叔买一台饮水机和一台微波炉,一共要多少钱?(5分)
[image: image15.jpg], A LR
} 45210870, A A





4.工人叔叔修一条长4500米的路,已经修了24天,平均每天修160米,还剩下多少米没修?(5分)
5.即将建成的幸福小区是一个长为1000米、宽为500米的长方形,它的占地面积是多少平方米?合多少公顷?(6分)
[来源:学科网ZXXK]
6.有一块宽为6米的菜地,面积为720平[image: image16.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




方米。为了种更多的菜,菜地的宽要增加到18米,长不变,拓宽后菜地的面积是多少平方米?(6分)
[来源:学科网ZXXK]
[来源:学&科&网Z&X&X&K]
[来源:学+科+网]
参考答案

一、1.四千零五十万　4　5    2.千亿　亿　800500000030　8005亿
3.千万　4个千万　百　6个百  4.401　27   5.360　1800　180
6.500  7.1100　11　1500　15000000  8.36   9.45°　135°
10.6　3或9  11.2　4  12.413.103[image: image17.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




0300　1303000　3100300　31013100
14.9　4
二、1.✕  2.✕  3.✕  4.✕  5.✕  6.✕
三、1.A  2.C   3.C  4.C  5.B   6.B  7.[image: image18.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




B   8.C
四、1.560　2800　6000　9600　7600　8240　1440　24000
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五、1.[image: image20.jpg]3EX




2.[image: image21.jpg]



六、1.145×12=1740(千米)
答:甲、乙两地相距1740千米。
2.40×3÷2=60(千米/时)
答:返回时的速度是60千米/时[image: image22.png]ZEELN(ZXXK.COMRBLFTE




。
3.108+108×3=432(元)
答:王叔叔买一台饮水机和一台微波炉,一共要432元。
4.4500-160×24=660(千米)
答:还剩下660米没修。
5.1000×500=500000(平方米)
500000平方米=50公顷
答:它的占地面积是500000平方米,合50公顷。
6.720×(18÷6)=2160(平方米)
答:拓宽后菜地的面积是2160平方米。

